
令和２年度 保護者アンケート 

 

１ 酒井根小の教育活動全般について満足していますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

２ 教員はわかりやすい授業に努めていると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

 

３ お子様は意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

４ お子様は学習したことを理解し，基礎・基本が身に付いていると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

肯定的 R1 ８９％ R2 ７６％ 

否定的 R1 ９％ R2 １７％ 

肯定的 R1 ８７％ R2 ８１％ 

否定的 R1 １０％ R2 １０％ 

肯定的 R1 ６８％ R2 ７１％ 

否定的 R1 ２９％ R2 ２７％ 

肯定的 R1 ７５％ R2 ８１％ 

否定的 R1 ２３％ R2 １８％ 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 168 312 35 9 5 5 536

31% 58% 7% 2% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 186 281 50 5 9 3 536

35% 52% 9% 1% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 134 232 135 23 2 8 536

25% 43% 25% 4% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 111 290 98 28 4 3 536

21% 54% 18% 5% 1% 1%

全体 127 290 70 23 5 2 517

25% 56% 14% 4% 1% 0%



５ お子様は学校が好きであると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

６ お子様は友達と仲良く過ごしていますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

７ お子様はいじめを許さず，クラスの人や友達を大切にした人間関係を作っていると思いますか。 

 

【令和元年度】 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

８ お子様は元気な挨拶や場に応じた言葉遣いができていると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

 

 

肯定的 R1 ８６％ R2 ８８％ 

否定的 R1 １２％ R2 １２％ 

肯定的 R1 ９０％ R2 ９０％ 

否定的 R1 ８％ R2 ６％ 

肯定的 R1 ８８％ R2 ９１％ 

否定的 R1 ７％ R2 ５％ 

肯定的 R1 ７２％ R2 ７７％ 

否定的 R1 ２６％ R2 ２０％ 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 255 204 49 18 3 5 536

48% 38% 9% 3% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 274 207 35 4 6 7 535

51% 39% 7% 1% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 235 237 32 7 19 4 536

44% 44% 6% 1% 4% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 124 260 117 21 5 5 534

23% 49% 22% 4% 1% 1%



９ 学校は体力づくりに積極的に取り組んでいると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

１０ 学校は，子供たちのことについて適切に保護者の相談に応じていると思いますか。 

【令和元年度】 

 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

１１ 学校便り・学年便り・ホームページ等から学校の情報を把握できましたか。 

 

【令和元年度】 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

１２ 校舎内外が整備されていると思いますか。 

 

【令和元年度】 

 

 

【令和２年度】 

 

 

 

 

 

 

肯定的 R1 ７７％ R2 ７４％ 

否定的 R1 ２１％ R2 ２１％ 

肯定的 R1 ７９％ R2 ７５％ 

否定的 R1 １６％ R2 １６％ 

肯定的 R1 ８９％ R2 ８４％ 

否定的 R1 ９％ R2 １３％ 

肯定的 R1 ８４％ R2 ７６％ 

否定的 R1 １４％ R2 １４％ 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 162 251 85 25 5 5 535

30% 47% 16% 5% 1% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 149 274 63 21 20 7 536

28% 51% 12% 4% 4% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 226 252 37 10 2 7 536

42% 47% 7% 2% 0% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 189 262 62 9 8 4 536

35% 49% 12% 2% 1% 1%



１３ 学校は，子供の安全・健康教育に力を注いでいると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１４ 家庭学習の習慣はできていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的 R1 ８６％ R2 ８１％ 

否定的 R1 １０％ R2 １２％ 

肯定的 R1 ６４％ R2 ６６％ 

否定的 R1 ３４％ R2 ３２％ 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 226 236 49 8 9 6 536

42% 44% 9% 1% 2% 1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答 計

全体 114 233 132 50 3 2 536

21% 43% 25% 9% 1% 0%


